



Новости

Юным жителям Стаханова помогли экипироваться к школе

Профсоюзы Омской области отправили в ЛНР очередную партию гуманитарной помощи. На этот раз она адресована школьникам города Стаханова, над которым шефствует регион.

Огромные коробки с полезным грузом на днях были переданы в региональное отделение Общероссийского народного фронта, реализующего проект «Все для победы!». Внутри - новые ранцы, ручки, карандаши, тетради, дневники, альбомы, краски, кисти... Словом, все то, что должно быть в арсенале обычного школьника в череде учебных будней. Средства на приобретение разнообразных принадлежностей были выделены Федерацией омских профсоюзов и ее членскими организациями.

Для омских профсоюзов это далеко не разовая акция поддержки. Практически с самого старта проекта они оказывают помощь жителям Луганской и Донецкой народных республик и участникам специальной военной операции. Бойцам на передовой направлялись посылки с продовольствием, теплой одеждой, медикаментами, средствами гигиены.

Всего на поддержку участников спецоперации и жителей ЛНР и ДНР Федерацией омских профсоюзов и ее членскими организациями направлено порядка 11 млн рублей в 2022 году, а в течение первого полугодия нынешнего - почти 4,3 млн рублей.

Лагерь для особенных ребят организовали в Костромской области

На базе профсоюзной здравницы в Костромской области впервые развернулся реабилитационно-оздоровительный лагерь для детей с расстройствами аутистического спектра. Три смены для особенных ребят и их родителей в санатории «Волга» организовал центр «Наш Солнечный Мир». В июне-июле здесь отдохнули и прошли курс развивающих занятий около 200 человек.

К приему гостей в санатории обновили инфраструктуру, провели wi-fi, сделали ремонт. Работники здравницы очень старались, чтобы детям и взрослым было комфортно.

Кроме того, на протяжении всех смен участников лагеря окружали опытные педагоги, специализирующиеся на работе с особенными детьми. Комплексная реабилитационная программа включала лучшие коррекционные методики, которые на протяжении десятилетий отработаны в «Нашем Солнечном Мире» и дают результат. В летнем лагере их дополняли живописная природа костромских лесов и волжских берегов, свежий воздух и непрекращающиеся переключки чаек.

Жизнь в лагере была насыщена творческими занятиями - рисование и лепка, танцы и музыка, театр и телерепортаж. Семьи водили хороводы и играли в фольклорные игры, выполняли непростые задания нейропсихологов и специалистов по поведенческому анализу - все ради того, чтобы стать общительнее и научиться дружить, чтобы лучше понимать окружающий мир.

В отзывах многие родители описали позитивные изменения в состоянии своих детей, но особенно отмечали добрую атмосферу понимания и любви, в которой проходил лагерь.

Руководство санатория рассматривает возможность организации подобных смен и в следующем году.

Сергей ДОНАТОВИЧ

Чтобы отпуск принес максимальную пользу, его нужно использовать не только для путешествий и отдыха, но и для того, чтобы позаботиться о своем здоровье. С этим согласны в Башкирском реском Общероссийского Профсоюза образования, где ежегодно организуют оздоровление работников - членов профсоюза и молодых мам с детьми в летнее время. Отдыхающие оплачивают лишь половину стоимости путевки, остальную часть расходов берет на себя профсоюз.

В общей сложности по профсоюзной программе этим летом поправят здоровье более 660 человек: реском приобрел 375 путевок в санатории-профилактории региона для работников отрасли и еще 145 - по программе «Мать и дитя».

На выбор педагогам предлагаются здравницы, находящиеся в живописных уголках Башкортостана. Так, учительнице одной из школ Благовещенска Любви Байрамаловой представилась возможность отдохнуть в санатории «Ай» в Дуванском районе.

- «Ай» находится в сосновом бору на берегу реки. Прогуливаясь по лесу, вдыхая за-



В санаторий «Сакмар» мамы приезжают вместе с детьми

Лето-2023

Спасибо за отдых!

В санаторий - за полцены

пах хвои, мы насыщали легкие кислородом, - делится впечатлениями Любовь Байрамалова. - Каждое утро начиналось с зарядки, дающей прилив бодрости на целый день. В санатории хорошо лечат и очень вкусно кормят. А в свободное время мы играли в настольный теннис и бильярд.

В этом же санатории побывала учитель средней школы села Лагереве Салаватского района Светлана Газзалова:

- Отдыхала десять дней. Тишина, великолепное питание, вежливые медсестры. Жила одна в номере, ходила на процедуры, купалась в бассейне. Каждый вечер - куль-

турно-развлекательная программа: «Угадай мелодию», «Стань миллионером», просмотр фильмов, дискотека. По утрам обязательная зарядка на свежем воздухе. Спасибо большое рескому профсоюза за заботу и внимание!

Учитель школы села Учалы Алина Рахимова в конце июня отдыхала с дочкой по путевке «Мать и дитя» в санатории «Сакмар» Хайбуллинского района. Вернувшись, она поспешила поделиться впечатлениями:

- Нам с дочкой понравилась организация отдыха, никаких очередей, все четко. Сразу по приезду нас отправили на завтрак,

а потом уже заселили. Кормят в «Сакмаре» вкусно и сытно. Все необходимое лечение предоставляется. Есть детская площадка, где вечерами дочка играла. Здравница расположена на живописном берегу реки Сакмар, на территории заказника «Шайтан-Тау». Такие путевки от профкома - то, что нужно. К тому же мы живем в деревне, так что отдых от физического труда нам пошел на пользу.

Ольга Калашникова из уфимского детского сада №254 вернулась из санатория «Тонус» (г. Октябрьский) с массой положительных эмоций:

- Отдыхала здесь с 18 по 27 июля. Сразу по прибытии вас встречает улыбочивый, доброжелательный персонал. Опытный врач назначает процедуры: массаж, сухие углекислые ванны, электрофорез, лечебные ванны с морской солью, ЛФК-бассейн и др. Все расписано по минутам, никакой очереди. А питание - в ресторане.

Медсестра из детского сада №310 Уфы Айгуль Ключарева добавляет:

- Здесь прекрасные лечение, питание, культурная программа. А еще поразил красивый и зеленый город Октябрьский. Если вы здесь не были, обязательно приезжайте, чтобы погулять в его потрясающих парках.

Замдиректора уфимского центра образования №40 Найля Валиахметова побывала в здравнице «Юматово»:

- Свежий воздух, многочисленные дорожки для пешеходов и катания на велосипеде, прекрасный кумыс, вежливый персонал, доступное лечение, отличная разнообразная кухня - есть все условия для полноценного отдыха вблизи от дома. Спасибо профсоюзу за предоставленную возможность!

В этом же санатории благодаря профсоюзной путевке впервые отдохнула учитель уфимской школы №27 Людмила Полянская:

- Отдых очень понравился: живописный уголок республики, свежий воздух и качественное лечение, кумыс, внимательный персонал, хорошее питание, развлечения... В общем, есть все, что необходимо человеку для восстановления сил после учебного года. Хотелось бы, чтобы работники образования могли отдыхать в таких местах каждый год!

Учителя из Уфимского района Минсылу Тимерханова и Альбина Кулахметова побывали по профсоюзной путевке в доме отдыха «Березка», расположенном на берегу озера Ятыкуль (Банное):

- Мы проживали в комфортных двухместных номерах. Лечебная программа включает физиотерапию, массаж, грязелечение и многое другое. Мы получили возможность не только поправить здоровье и насладиться природой, но также пообщаться с коллегами со всей республики. Спасибо профсоюзу за то, что работники образования и члены их семей имеют возможность отдохнуть в санаториях республики!

Артур СУНАГАТУЛЛИН

Республика Башкортостан



Найля ВАЛИАХМЕТОВА побывала в здравнице «Юматово»